

Новость · 14 марта 2022, 10:34

## Дверь офиса «Мемориала» в Москве облили пахучей жидкостью

Неизвестные облили пахучей жидкостью дверь московского офиса «Мемориала» в Малом Каретном переулке, [сообщает](#) «ОВД-Инфо»<sup>[1]</sup> со ссылкой на участницу проекта.

Жидкость, вероятно, состоит из бензина и мочи. Она попала на дверь, ручку и асфальт перед входом в офис. «Ужасной вонью пропахло все здание, находиться там очень тяжело», — добавила очевидица.

4 марта в двух офисах организации [прошли](#) обыски. В декабре 2021 года суды ликвидировал правозащитный центр [«Мемориал»](#) и [«Международный Мемориал»](#) (власти считают их «иностранными агентами»).

---

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что проект «ОВД-Инфо» внесен Минюстом в реестр незарегистрированных объединений, исполняющих функции иностранного агента.